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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Lázár János, építési és közlekedési miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Milyen apparátussal kívánja megoldani az új törvény 
miatt a minisztériumához kerülő beruházások menedzselését?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A hang.hu  portálon  megjelent  „Nem bír  el  ennyi  beruházást  Lázár  János  minisztériuma”  című
cikkben arról írnak, hogy „állami beruházássá válhatnak egy nemrég elfogadott törvény alapján az
önkormányzatok beruházásai, ha azokat legalább ötven százalékban a költségvetésből vagy uniós
forrásból  finanszírozzák.  Az  önkormányzati  szervezetek  vezetői  egyetértenek  abban:  ennyi
beruházás menedzselését nem bírja el egy minisztérium.”:

„– Az állam ilyen mennyiségű beruházást képtelen elvégezni, erre csak nagy apparátus építése után
lehetne  lehetőség,  ami  hosszadalmas folyamat,  és  nagy költségekkel  járna – reagált  a  Magyar
Hangnak Gémesi György, Gödöllő polgármestere, a Magyar Önkormányzatok Szövetsége (MÖSZ)
elnöke. Aggályait fejezte ki amiatt is, hogy egy-egy beruházás megvalósítása során naponta kell
azonnali  döntéseket hozni, és ennek a feltételei  minisztériumi szinten szerinte nincsenek meg. A
polgármester felhívta a figyelmet: az önkormányzati és állami beruházások korrupciós kockázatát
összehasonlítva  az  arány  1:5,  vagyis  a  korrupciós  kockázatot  is  növelné,  ha  az  állam  lépne
beruházóként az önkormányzatok helyére. – Politikai kérdéseket is felvetnek az új rendelkezések.
Bízzunk benne,  hogy nem emiatt  született  a  törvény,  de  az  eddigi  példák  azt  mutatják,  hogy a
központosítás  következménye  politikailag  irányított  működés  lehet,  például  az,  hogy  bizonyos
beruházások esetében az állam akarja majd megmondani, hogy ki legyen a kivitelező – mondta a
polgármester.”
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